

Праздничный вечер по случаю пятилетия Центра



19 октября 2021 г. в Российском духовно-культурном православном центре (РДКПЦ) в Париже состоялся праздничный вечер по случаю пятилетия Центра. В своем обращении Посол России во Франции А.Ю.Мешков отметил, что

архитектурный комплекс, расположенный в самом сердце Парижа, является бесспорным свидетельством российско-французской дружбы.

"Реализация этого проекта была бы невозможна без поддержки стоявших у его истоков Президента России В.В.Путина и Патриарха Московского и всея Руси Кирилла", - подчеркнул дипломат.

В ходе концерта прозвучали произведения русской классической, народной и духовной музыки. Вечер завершился выступлением Епархиального хора Свято-Троицкого собора под управлением М.Политовой.

Деятельность РДКПЦ в Париже направлена на ознакомление широкой публики с духовно-культурным наследием России, развитие российско-французских гуманитарных связей и популяризацию русского языка.

(текст: Посольство России в Париже)

Читать подробнее: <https://france.mid.ru/ru/presse/cscor5let/>

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/soiree-de-gala-a-l-occasion-du-cinquieme-anniversaire-du-cscor>